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Hecseraiino JL.A.



* Bepa B npupoaHble 3agaTtkn OETEWN;

- [lopoeprkka camoonpeneneHus,
caMopa3sBUTUA N camMopearnunsayunu;

- BocnpusaTtne pebeHka n cebsi B KOHTEKCTE
o0LeHnsa, B3anmoaencTemna u
COTPYAHNYECTBA;

-  OueHka cebst kak napTHepa,
obecneynBaroLLEero ycrnosus ans
obpa3oBaHuA pebeHka b6e3 NpuHyXaeHus.

OcHoBHad 3ala4v4a - nepenaTb CBOK YBNEYEHHOCTb
npegMeToM BOCMUTaHHMKaM pa3BuBas X no3HaBaTeNbHbIN
NHTEpPEC N HaBbIKU CAMOCTOATENbHOMN PaboThl.



OPOHNEB
[MFOPBA MYYKAEBIY

SACINYXXEHHbLIN OEATENb HAYKU PC®C

B 1998 rogy ynoctoeH npemun lNpe3ngeHTta Poccuimnckon
denepaunm 3a paspaboTky "HoBaTopCKom 1
BbICOKOOJOJEKTUBHOU TEXHOSOIMMN MaTEMATUYECKOIO
obpasoBaHus yKpynHeHnem anaaktudeckux eauHuy (YOE)".



NMPUNHUATTBI OPTAHUSAL NN

COBMECTHOE M3yUYEHHUE
MPOTUBOIOJIOKHBIX 1
CXOJIHBIX IMOHITUU

Peanuzanus MmexaHu3zMa
MTOWCKA Pa3INYHBIX
CIIOCOOO0B pelICHUS

3aja4

ITpouecc
npeoOpa3oBaHus OTHOM
3aJ1a4u B JPYTYIO

CBOEHWA 3HAHNW

YKpynHeHue
OvnaakTnyecku
X
EaovHuny,

Peanuzanusa nmpuHomuna
JIOTIOJIHUTEIIbHOCTH B CUCTEME
VIPAXHEHUH, UX KJIacCU(UKALIUU
Y CUCTEMATU3allu1

N3yuenue
B3aUMOCBSI3aHHBIX TEM U
pazaeiaoB yueOHo
IPOTrPaMMBbI

OoOecneyeHre eIUHCTBA
IIPOIICCCOB PEIICHHS U
COCTAaBJICHUS 3a1a4

BrIsiBIIEHUE CIIOKHOU
MIPUPOJIbI 3HAHWU U, UX
CUCTEMHOCTH U
LIEJIOCTHOCTH



MNAH-CXEMA N3YYEHUA MOOYNA B KYPCE LWUKONbHOW

[NMPOIPAMMUBIL.
If(x)I<g(x); = Pewenne
If(x)l <lg(x)l; VF(x)=Ifl yPaBHEeHHIT 1
fixlsg(x) | = HepaBeHCTB BCex
_ BHOOB
Ik, x+b, I=lk,x+b,l 8 Knacc PasnnyHbIMH
| | ( cnocobamn
9 knacc
7 Knacc IVa-bl
| 'MA

Ixl+lyl=a
IxIHyl=b L |kx+bl=a -

=2 6 Knacc

o and

reomeTpHuec- .
p >
Koe a,az0
onpepneneHne lal=
-a, a<0

moayna

=

/ Pewenne

i

3apau ¢
Mmoaynem

~

N7 l_/ y=log.fg+log.f/g

10-11

Knaccbl
El3

N—q y=2"VF{x)=g(x)

y=sinx {cosx)




Tpenaxep N°1 6-7 knaccsl

Hantu 3Ha4eHne BbipaxxeHumn

5|+-3]
-2,5|+7|
-7,5]-|-3]
-25|:]-5]

71+-2]
7.2+-4]
-7,7]--5,7]
27):[3]

lal=a, a=0

la|=0,

a=0

la|=-a, a<0

-12|+(6]
-13,5|+16,5|
14,2|-|-8,2]
-81[:|27]

-18|+
-15.,4
-15,7

_125]:

12|
+|5,8|
-|-3,4
-S|



PELLUNTb YPABHEHWUA

X|=9
X|=7,5
2|x|=6
x|+6=0
2[x|-2=0
2x+1=-4

2|x-2|=0

x=11
x|=-7,5
3|x|=6
x|+3=0
3|x|-3=0
x+1|+4=0

3x+1~0



TPEHAXXEP N°3 |aj=a Ecniv A20: |A]=-A ECTit A<0

PELLUNTb YPABHEHWE
x-2|=3 x-1|=3 x-3|=2 x-1|=2
Ix+3,5|=2 Ix+2,5]=3 Ix+1,5|=1 Ix+2,5|=4
x-2,7=2 x-3,5]=2 x-2,5=2 x-2,5=2
x-/3=0 Ix-v/5=0 Ix-+/2=0 x-/6=0
13-x|=3 12-x|=2 11-x|=3 12-x|=1
12x-1|=-5 2x+1|=-3 13x+2|=-5 3x+1|=-5
IX+2|=|4-x| Ix+1|=[3-x] IX+2|=(3-x] Ix+1|=|2-x]
X-4|=|6-x| 1X-3|=|5-x| X-3|=|7-x| X-2|=|5-x|
X-2|+|x-4|=2 x-3|+[x-4]=1 x-2]+[x-5|=3 x-4[+|x-5=1
1X-2|-|x-4[=2 x-3|-|x-4=1 Ix-2|-|x-5]=3 1x-4|-|x-5|=1

Jx— 1) V(& —2)2 =3 (x -3’8 L/ (x = 5)* =

N gy ey — Vx2 —2x+1 —3 Vx2 —4x+4 =3 VxZ —6x +9 =5




MaTtemaTnyeckoe noTo

6 Knacc

TEMA: MOAYTIb YACITIA.

BoinonHuna: Apxmnosa AHrenuHa
YyeHuua 6 knacca



45 5-3] 145 | 3.3., }-4,5|/\-3

9 145 2 1,5

4,5
17.9 65/7

5/7 3,4



4,5 2 14,5 6 5/7 1,5




TABJIMLIA NO PELWEHWUIO YPABHEHU U HE
PABEHCTB

C.NMONOVOENM NNE K- R KIMNTACCOHOR

Pelltenye ypaBHeHH x| = &
a=0 a=0 a =0
—= P, KopHeii Her
X=—a;XxX=« x=0
ABa KOPHA O/ IH KOPEHb
Pelntenrie HepaBeHcTs (= 0)
| = @ be| < @ | = «
7272, 7%,
— @ — @ v =0
| <0 bl < —a x<-a
S— AL
HeTt permerini
bl =z @ bel = @ kx| = O
., Z7777 S, 7777 P77
—Z [#3 —Z [#3
X =< —a x < —a X — moboe
x>a x>a (—eo; )
(—eo; —alw [a; w) (—eo; —a)w (a; )
bc| = 0 bl = —a
s pel = 2
0 x — moboe
(—eo; 0) (0; ) (—oo; )




TABJIMLIA MO PELWEHNIO YPABHEHNN U

HEPABEHCTB

C MOAYJIEM OJ1A4 9-11 KITACCOB.

{fzg \/ { f=-g
fl=g g=0 g<0 fl<g
fi-lgl Eg fog

f=-g

F(lg)—g(x) F(lx))<g(x)
{f(x)=g(x) v { ()-g(x)
x>0 x<0

I£1[H{f2]+ . . +{fnl=g _ IF1[+H{2)+. .. +fn|<g
xl x2 Xn

|x-a|+[x-b|=

x1, X2, ... Xn — HyJIM ¥ TOYKH
paspbiBa pyHkIMU. Pelienue
JTAHHOTO ypaBHEHUsI Ha 3aJJaHHOM
IIPOMEKYTKE

Xe€E [a,b]

i
f>-g

fa

f<-g

f(x)<g(x) f(-x)<g(x)
{XZO \/ { x<0

Pemenue ananoruano
YpaBHEHUIO TAKOTO BUJA,
TOJILKO Ha KaXX10M
MIPOMEKYTKE PeIIaeTcs
COOTBETCTBYIOIIIEE
HEPABEHCTBO.



CMNMOCOBbI PEWLEHNA YPABHEHWUI C
MOLOYNEM

[lo onpeneneHuro Moayns
MeTtoa nHTtepBanoB
3amMeHa paBHOCUIIbLHOU CUCTEMOU




[10 OMNPEAENEHUKO MOAYIA

| x-2| =3

l.ca. X-2>0 2 cim. X-2<0
X-2=3

X=5 KOpEHb -X+2=3

x=-1 KOpEeHb

OtBeT: 3; -1



MeTton HHTEpPBAIOB
x-3|-2[x+4|+|7-x]=0
x=3 x=-4 x=7

1 cn. x<-4 2cn. -4<x<3
-x+3 +2x+8+7-x =0 -x+3-2x-8+7-x=0
0=-18 -4x=-2
HET KOpPHEU x=0,5 KOpEHb
3 cn. 3<x<7 4 cn. X>7
X-3-2x-8+7-x=0 x-3-2x-8-7+x=0
-2x=4 -18=0
= -2 HE KOPEHb HET KOPHEN

OtBeT: 0,5







[MPESEHTALNA

KYPOKY B 11 KITACCE
MOCTPOEHHOIO MO TEXHONOT UM YE

no teme: «Moaynb Yyucna npm peLueHnmn
TPaHCUEeHAEHTHbIX YpaBHEHUNY

BeinonHuna: PenpuHueea EkamepuHa
yyeHuuya 11 «A» knacca

[penodasamerb: Heceemadrio J1.A.



SAOAHNE N°1
(OJTA CPEOQHETO YHERWMKA)
OLUEHUNTBb YACIIO:

a)sinx; 0)sinx-1;

B) Sin X -3;

rN)S-sinx; a) S -2sin x



SAOAHUE N°2
(OJTA CIHABOTO YSERWMKA)
PACKPbITb MOAYIIb YACIIA:

a)lsinx-21; 0)Isinx-31;

B)I 5-sin3x1l; r)l5-2sinxl



SAOAHUE N°3
(O0JTA TBOPHECKOIO YHEHWKA)
PEWWNTb YPABHEHWE:

v/ sin?3x - 6sin3x +9 - 1/(5sin3x -8)% =-7
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CMNACUBO 3A
BHUMAHUE!



